

## 志愿者直播带货 助农销菜 10 万吨

□记者 黄佳文/图

本报讯 12月7日上午,淮阳区冯唐乡丁洼村的白菜地里热闹非凡,20多名身穿棉大衣的主播们在白菜地里手捧新鲜的白菜,对着手机摄像头热情地介绍着。

民有所呼、我有所应,民有所需、我有所动。周口市妇联得知淮阳区部分乡镇蔬菜销售难后,联合刘振屯镇政府、周口市蓝天救援队、爱心企业河南笑播文化传媒有限公司开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”巾帼直播助农活动。

冷风嗖嗖,却抵挡不住直播志愿者的热情。在直播志愿者红霞的热情推介下,直播间内气氛火热,白菜热销,受到了不同地区顾客的热烈欢迎,订单不断。

市妇联发展部部长闫亚珂介绍,自全市开展蔬菜促销助农以来,市妇联通过微信公众号、微信群对收集到的蔬菜信息进行线上宣传。本次活动共有20余名本地电商主播自愿参加。直播现场,来自全国各地的订单不断,本地爱心人士看到直播后开车到现场购买。截至目前,本次活动通过线上电商平台以及线下蔬菜市场双重渠道,累计帮助农民销售各类蔬菜10万余吨。②



一名直播志愿者正在直播助销白菜

## 供销信息平台

- 鹿邑县辛集镇双庙村,大白菜30亩,2毛/斤,张先生13592201956
- 扶沟县练寺镇,200亩芹菜,最低价0.25元/斤。联系人:张雅红15139452971
- 淮阳区郑集乡李江楼村,娃娃菜10多亩,0.2元/斤。联系人:李坤坤18239465259
- 淮阳区临蔡镇临蔡村,黑皮吊冬瓜,35亩,0.3元/斤。联系人:徐文霞18236309635
- 鹿邑县试量镇桑园行政村,娃娃菜100亩,0.2元/斤。联系人:张金凤15994178016
- 扶沟县吕谭乡林湾村,260亩娃娃菜,为贫困户种植,请社会团体爱心帮扶。联系电话:何楠13526262276
- 商水县练集镇刘坡村,泡椒100亩,0.3元/斤;大葱50亩,0.65元/斤。联系人:刘建民13703878016
- 鹿邑县玄武镇大朱行政村,大白菜8亩,最低售价0.2元/斤,联系人:朱四清15938607910
- 郸城县鹿岗乡常营村,娃娃菜12亩,最低0.15元/斤。联系人:杨振18595419059
- 商水县张庄乡赵棚行政村,白菜20亩,售价0.15元/斤。联系人:李金静18037336359
- 商水县固墙镇全民庄村,白菜6亩,售价0.2元/斤。联系人:雷宏伟18272859073
- 鹿邑县试量镇付庄村,白菜100亩、芹菜10亩、娃娃菜60亩,价格便宜。联系人:段易成18738896960
- 西华县迟营乡后喜岗村,大白菜20亩,白菜0.25元/斤。联系人:杜先生13673424563
- 淮阳区郑集乡赵李杨村,黄心娃娃菜200亩,300万斤,0.3元/斤。联系人:郑召民15138312122
- 商水县平店乡平店村,泡椒2万斤,0.3元/斤,白菜10万斤。联系人:王建红13271691927
- 郸城县吴台镇汪庄,70亩娃娃菜,0.25元/斤。联系人:王新超18603887835
- 淮阳区郑集乡李江楼行政村,娃娃菜20亩,0.3元/斤。联系人:林平义13939413129
- 淮阳区新站镇李营村,4亩白菜,售价0.2元/斤。联系人:孙喜灵15346050433
- 商水县阳城办事处郝庄村,15亩娃娃菜、3亩白萝卜、辣椒100亩。联系人:陈学理18611231276
- 项城市贾岭镇蒋庙村,白菜100亩,最低售价0.22元/斤。联系人:陈女士17633501210
- 太康县常营镇黄集村,黄心大白菜6亩,0.3元/斤。联系人:杨满泽13939438455
- 淮阳区新站镇卫营村,白萝卜15亩,0.3元/斤。联系人:卫文凯8511308536

(信息接收截至12月8日17时记者付永奇整理)

如果您需要帮助或可以助农,可拨打本报“三农”热线0394-6069316或13839412578(微信同号),将所在县、乡(镇)、村,蔬菜种类、种植亩数、预估产量、最低售价、联系人及电话等发至微信,我们将收集整理即时发布,定期更新。

## 商水县自然资源局

### 采购蔬菜 7.5 万斤解菜农燃眉之急

记者 马治卫

本报讯 “真是太感谢你们了,如果不是你们及时帮我们卖出去这么多菜,气温一降下来我们的菜就要冻坏在地里了。”商水县固墙镇智庄村村干部许月华日前紧紧握住县自然资源局李文然副局长的手说。

近期受疫情和蔬菜集中上市的影响,商水县固墙镇智庄村许多菜农的白

菜、萝卜都还在田里长着,出不了手,广大菜农焦急万分。群众利益无小事。县自然资源局积极响应县委、县政府“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动,成立助农销菜工作专班,及时和乡镇、村干部进行对接,组织开展助农帮扶行动。通过慰问该局所帮扶村困难群众和自然资源系统困难干部职工,共采购菜农的白菜、萝卜、西芹等蔬菜7.5万斤,切实帮助菜农解决了燃眉之急,同时也把党的温暖送到

了困难群众身边。

该局党组书记夏政表示,下一步,县自然资源局将把助农帮扶工作持续开展下去,以实际行动认真贯彻落实党的二十大精神,时刻把群众的利益放在心上,急群众所急,想群众所想,解群众所需,尽最大努力保民生、解民忧、暖民心,充分发挥自然资源人的责任和担当,为保护人民群众利益不受损失贡献自然资源力量。③6

## 沈丘县水利局

### 采购蔬菜 2 万斤情暖菜农

□记者 陈永团 通讯员 王子磊 张玲玲

本报讯 “非常感谢县水利局联合爱心企业的这次爱心助农活动,让俺的娃娃菜销售不畅变直销了,太感谢党和政府对我们的关心了。”12月6日,瞅着要烂在地里的蔬菜有了着落,沈丘菜农师傅脸上露出了久违的笑容。

近期受疫情影响,沈丘县不少农户种植的蔬菜销路不畅,“卖菜难”成了菜农们的烦心事。12月6日至12月7日,沈丘县水利局联合中国铁工投资集团中铁市政环境建设有限公司、河南凯旺电子科技有限公司、河南龙峰新材料有限公司开展“以买带帮”助农纾困志愿暖民心主题党日实践活动,用实

际行动帮助菜农解决急难愁盼问题。

此次爱心助农活动中,共计采购娃娃菜1万斤,水果萝卜1万斤,为菜农解决了燃眉之急。采购的蔬菜一部分送到建筑企业一线的农民工兄弟,一部分送到洪山镇部分行政村监测户家中,让大家一起分享爱心,撒播希望,传递正能量。②16

## 商水县农业农村局

### 线上线下结合助农销菜 10 万斤

□记者 马治卫

本报讯 近日,天寒风大,商水县阳城办事处旭泽种植农民专业合作社却是一番繁忙景象。商水县农业农村局的工作人员与合作社菜农正在紧张有序地将一包包蔬菜装车外运。

商水县阳城办事处旭泽种植农民专业合作社陈学礼告诉记者:“今天农业农村局到我们这基地来选购蔬菜,我非常开心,希望他们常来,多支持我们。”

在此之前,受疫情影响,交通不畅,线下渠道受阻,一时之间蔬菜种植户陷入了销售困境,旭泽种植农民专业合作社也未

能幸免。为帮助菜农销售蔬菜度过冬季,减少菜农损失,11月29日,商水县农业农村局干部职工通过线上线下相结合的方式,购买种植户的蔬菜,帮助菜农化解燃眉之急。据统计,此次消费助农爱心购买活动,共订购阳城办事处旭泽种植农民专业合作社2万斤辣椒,助农销售10万斤。②15